

ОТЧЕТ

о выполнении мероприятий по противодействию коррупции в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Симский механический техникум» в 2020-2021 учебном году

Антикоррупционная деятельность в государственном бюджетном профессиональном образовательном учреждении «Симский механический техникум» (далее ГБПОУ «Симский механический техникум») организована в соответствии с нормативно-правовыми актами по данному вопросу, приказом ГБПОУ «Симский механический техникум» №01/02-39/1 от 01.09.2020г. «О создании комиссии по противодействию коррупции и конфликтной комиссии», приказом №01/02-7 от 05.02.2019г. «Приказ о назначении лиц, ответственных за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений».

В 2020-2021 учебном году реализованы антикоррупционные мероприятия с работниками, преподавателями, обучающимися и родителями (законными представителями).

Проведено собрание работников ГБПОУ «Симский механический техникум» «Коррупция и закон», в ходе которого рассмотрены нормативно-правовые акты и внутренние документы образовательной организации по регулированию социально-трудовых отношений.

На родительских собраниях рассмотрены вопросы по антикоррупционной деятельности ГБПОУ «Симский механический техникум», родители (законные представители) обучающихся проинформированы о проведении мероприятий в рамках реализации ФЗ «О противодействии коррупции» (с изменениями и дополнениями).

Организованы и проведены мероприятия, направленные на формирование антикоррупционного мировоззрения обучающихся, повышения уровня их правосознания и правовой культуры. В 2020-2021 учебном году реализованы следующие мероприятия:

- правовой лекторий по вопросу противодействия коррупции, обучающиеся подбирали материал по указанным темам, готовили сообщения, делились мнениями;

- классные часы, в рамках которых рассматривались темы: «Коррупция в системе образования», «Способы борьбы с коррупцией», «Антикоррупционное воспитание молодежи»;

- в рамках проведения Международного дня борьбы с коррупцией, в техникуме проведена акция «Вместе против коррупции»; волонтеры техникума распространили информационные листовки и памятки антикоррупционной направленности, в течение дня в учебных группах техникума демонстрировался видеоролик о коррупции, во всех учебных группах проведены классные часы на тему: «Скажем коррупции НЕТ!».

В ГБПОУ «Симский механический техникум» организована работа «Телефон доверия» для сбора и обобщений информации фактам коррупционных проявлений и направления информации в установленном порядке правоохранительные органы.

В целях установления обратной связи с получателями образовательных услуг, обеспечения прав граждан на доступ к информации о деятельности ГБПОУ «Симский механический техникум», официальном сайте техникума имеется раздел «Противодействие коррупции», в котором размещены материалы по противодействию коррупции, ссылки на нормативные документы образовательной организации, регламентирующие деятельность образовательной организации в данном направлении.

Информация о финансово-хозяйственной деятельности ГБПОУ «Симский механический техникум» также размещена на официальном сайте техникума.

Кроме того организован личный прием граждан администрацией техникума. Обеспечено соблюдение порядка осуществления приема и рассмотрения обращений граждан, в том числе поступивших почтовыми и электронными отправлениями. Все обращения фиксируются в соответствующих журналах.

Проводятся консультации о недопустимости нарушений по приему документов абитуриентов. Осуществляется контроль работы экзаменационной комиссии для исключения случаев коррупции в период проведения экзаменов, дифференцированных зачетов, зачетов, ликвидацией задолженности в целях установления фактов и проверки сведений п нарушениях образовательного процесса.

Ежегодно до 30 апреля руководитель ГБПОУ «Симский механический техникум» предоставляет сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Министерство образования и науки Челябинской области.

В учебном корпусе техникума в общедоступном месте расположен стенд «Антикоррупция», где представлена информация по противодействию коррупции. Систематически проводится работа обновлению информации на стенде и официальном сайте техникума.

Коррупционных рисков в деятельности главного бухгалтера и ответственного за осуществление закупок по размещению исполнению государственных заказов в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ и иными правовыми актами в сфере закупок не выявлено. Нарушений в целевом использовании бюджетных средств, средств, поступивших от приносящей доход деятельности и средств, поступивших безвозмездно в виде благотворительной помощи не обнаружено.

За отчетный период в прокуратуру, Министерство образования и науки Челябинской области, в антикоррупционную комиссию образовательного учреждения сведений по поводу коррупционных действий администрации и преподавателей ГБПОУ «Симский механический техникум» не поступало.

И.о. директора

ГБПОУ «Симский механический техникум»  /А.И. Калинина